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STUDENT SATISFACTORY SURVEY

Note: Please tick the appropriate one v
1. How well the Infrastructure is maintained in your institution

Infrastructure Great extgnt Moderate Fair Inadequate Not at all

Class Rooms ) D D
Laboratories B/ D ) (] ()
Wash rooms ) [3/ () () ]
miems ¥ 0 0 0O O
Greenery D [3/ D D D
Drinking water [3/ D [:] D D

2. Syllabus covered by the faculty members
5 TO 100%

(] 70 TO 84%
() 55 TO 69%
()30 TO 54%
() BELOW 30%

3. HowAwell did the teachers prepare for the class
Thoroughly

D Satisfactorily

[:] Poorly

() Indifferently

4. The gommunication of the teachers
Always effective

C] Sometimes effective
D Just satisfactorily
D Generally ineffective

[:] Very poor communications
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5. Fairpess of the internal evaluation process by the teachers
Always fair
[:] Usually fair
() Sometimes unfair
D Usually unfair

() Unfair



6. Whether the teachers give assignments, If yes,

The ?zrformance in assignment discussed with you

very time
D Usually
C] Occasionally/sometimes
D Rarely

D Never

7. The different teaching methodology adopted by the faculty members

Great extent
Experiential learning [3)“

Participative learning

{Discussion/Model Making, D
Role-play, Case Studies)

Problem Solving

Class seminar/Presentation [:]
Lecture method D

Moderate

.
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O
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Fair

O
O

U
.

Inadequate
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8. Teac'bers inform you about your excepted competencies ,Result & Career

very time

D Usually
D Occasionally/Sometimes

C] Rarely

D Never

9. Whether the Mentoring process exists in your college, If yes

How #tis helpful for your Academic, social & emotional growth

ignificantly
D Very well
C] Moderately
D Marginally
D Not at all

Not at all

oo 00

10. Whether the college is encouraging for Internship, Certificate programme , Field visit for the

students. If YES in which you have participated

N
Internship

Field visit ()
Certificate Program ()
Workshop ()
Projects D
Seminar/Conference )

O

]
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Rarely
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11. The jnstitution provides multiple opportunities to leamn & grow
manly agree

[:] Agree

D Neutral

D Disagree

() Strongly disagree

12. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
Agree Neutral Disagree

Sports @/ D D

Cultural Activities [:]

Ny O
Extension/Out reach Q/ () D

13. Efforts are made by the Language teachers to inculcate soft skills, communication skills to make you
ready for the corporate world

[:]To great extent
@Aerate
() Some what

D Very little
C] Not at all

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching
(] Above 90%
0-89%
(] 50-69%
(7] 30-49%
() Below 29%

15. Are Academic/Non-academic problems solved by the authorities

D Office

D Departments
D Nonteaching

16. Whether Library is providing the following services
Yes

Orientation Program
Books
Competitive exam books
Newspapers/Magazines/jour.
Lib. Blog
N-list/E-resources
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17. Arg, you aware of the financial assistance provided by the institution

orts Scholarship
[j}irit scholarship
B/Z onomically weaker
C/ST

D Sikling
hysically Challenged
18 Wm’ Institution is providing Placement Opportunities

es
D No
19. Wheth stitution is providing the Personal Counseling
es
C] No

20. Give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your
institution.
1 - e
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} SRI BHAGAWAN MAHAVEER JAIN FIRST GRADE COLLEGE
Geetha Road, Robertsonpet, Kolar Gold Fields

STUDENT SATISFACTORY SURVEY

Note: Please tick the appropriate one ¥

1. How well the Infrastructure is maintained in your institution

Infrastructure Great extent Moderate Fair Inadequate Not at all
Class Rooms [:] B’ D D D
Laboratories [:] B" D D D
Wash rooms (] D B” () ()
o 0 0 g o«
Greenery D D [3/ D D
Drinking water D [9/ [:] D D

2. Syllabus covered by the faculty members
1 85TO 100%

M TO 84%
1 55 TO 69%
1 30 TO 54%
11 BELOW 30%

3. How yvell did the teachers prepare for the class
Mﬁrovghly

D Satisfactorily

D Poorly

D Indifferently

4, The communication of the teachers
D Always effective

.ﬂeﬁmes effective
[:] Just satisfactorily
[:] Generally ineffective

D Very poor communications

F MVAN NAMAV Y E o :Ar,r
(JRA E CO L: s
5. Fairngss of the internal evaluation process by the teachers Geetha Road: Rybeﬁsan K.L. L' 4 “f
Always fair
D Usually fair
[:] Sometimes unfair
D Usually unfatr

(] Unfair
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6. Whether the teachers give assignments, If yes,
The performance in assignment discussed with you

D Every time
sually
D Occasionally/sometimes

[:] Rarely

D Never

7. The different teaching methodology adopted by the faculty members

Great extent Moderate  Fair Inadequate Not at all

Experiential learning D [9/ D
Participative learning

(Discussion/Model Making, D [9/ D
Role-play, Case Studies)

Problem Solving

Class seminar/Presentation D [9/ D
Lecture method D [g/ D

8. Teachers inform you about your excepted competencies ,Result & Career
very time

[:] Usually

C] Occasionally/Sometimes

C] Rarely
C] Never

ug Od
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9. Whether the Mentoring process exists in your college, If yes
How it is helpful for your Academic, social & emotional growth

C] Significantly
@éry well
C] Moderately

D Marginally
DNot at all

10. Whether the college is encouraging for Internship, Certificate programme , Field visit for the
students. If YES in which you have participated

Regularly O&t}an Som[%mes Rarely Never
Internship
Field visit ) 0) % %
Certificate Program B/ () ) 0) )
Workshop [9/ D D 0 0
Projects [3” (] D 0) O
Seminar/Conference @/ D D D D



11. The institution provides multiple opportunities to learn & grow
D Strongly agree
Agree
D Neutral
D Disagree
D Strongly disagree

12. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
Agree Neutral Disagree

Sports G/' [:] [:]

Cultural Activities D D

(J~
Extension/Out reach D (] O

13. Efforts are made by the Language teachers to inculcate soft skills, communication skills to make you
ready for the corporate world

C] To g great extent
g’dlerate
C] Some what

() Very little
[:] Not at all

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching
() Above 90%

(O10-89%
(] 50-69%
[)30-49%
D Below 29%

15. Are your Academic/Non-academic problems solved by the authorities
(] Priggcipal
[:] Departments

[:] Nonteaching

16. Whether Library is providing the following services
Yes

Z
o

Orientation Program

Books

Competitive exam books
Newspapers/Magazines/jour.
Lib. Blog

N-list/E-resources
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17. Are you aware of the financial assistance provided by the institution
ports Scholarship
() Merit scholarship
() Espnomically weaker
C/ST
Sibling
D Physically Challenged

18. Whether your Institution is providing Placement Opportunities
[ g’fes

[:]No

19. Whether Institution is providing the Personal Counseling
es
Ovo

20. Give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your
institution.
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@SRI BHAGAWAN MAHAVEER JAIN FIRST GRADE COLLEGE

Geetha Road, Robertsonpet, Kolar Gold Fields

STUDENT SATISFACTORY SURVEY

Note: Please tick the appropriate one ¥’

1. How well the Infrastructure is maintained in your institution

Infrastructure Great extent Moderate Fair
Class Rooms

Laboratories
Wash rooms

Auditorium/
conference

(Greenery

00 QO

K 0000
00 0000

Drinking water

2. Syllabus covered by the faculty members
O 100%

70 TO 84%
55 TO 69%
30 TO 54%
BELOW 30%

3. How well did the teachers prepare for the class
horoughly

D Satisfactorily

D Poorly

D Indifferently

4, The communication of the teachers

[ Always effective

[:] Sometimes effective
D Just satisfactorily
(] Generally ineffective

D Very poor communications

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers
D Always fair
@/Usually fair
(] Sometimes unfair
[:] Usually unfair
(]

Unfair

Inadequate Not at all
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6. Whether the teachers give assignments, If yes,
The performance in assignment discussed with you

() Every time

@/ﬁsually

D Occasionally/sometimes

D Rarely

C] Never

7. The different teaching methodology adopted by the faculty members

Great extent Moderate  Fair Inadequate Notatall

Experiential learning D g [:] D
Participative learning

(Discussion/Model Making, B, D 0UJ

Role-play, Case Studies)

Problem Solving

U
Class seminar/Presentation B/- [:] D D
Lecture method D Q/ [:] D

go 0o

8. Teachers inform you about your excepted competencies ,Result & Career
[:] Every time
Bﬁually
D Occasionally/Sometimes

D Rarely
[:] Never

9. Whether the Mentoring process exists in your college, If yes
How it is helpful for your Academic, social & emotional growth

(HSignificantly
D Very well
O Moderately
[:] Marginally
D Not at all

10. Whether the college is encouraging for Internship, Certificate programme , Field visit for the
students. If YES in which you have participated

Regularly  Often Sometimes Rarely Never
Internship é" ) ) O O)
Field visit =g ) ) 0J 0
Certificate Program & () () 0 0)
Workshop Q/' ) ) 0J )
Projects = ) () 0) )
Seminar/Conference ) B/ ) 0) 0O



11. The institution provides multiple opportunities to learn & grow
D Strongly agree

(Sheree

D Neutral

D Disagree

[:] Strongly disagree

12. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
Agree Neutral Disagree

Sports (g ) UJ
Cultural Activities =8 B )
Extension/Out reach = () O

13. Efforts are made by the Language teachers to inculcate soft skills, communication skills to make you
ready for the corporate world

(A% a great extent

D Moderate
D Some what
D Very little
DNot at all

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching
[:] Above 90%

F70-80%
) 50-69%
(] 30-49%
() Below 29%

15. Are your Academic/Non-academic problems solved by the authorities
(] Principal
B6ﬂice
D Departments
C] Nonteaching

16. Whether Library is providing the following services
Yes

Orientation Program

Books

Competitive exam books
Newspapers/Magazines/jour.
Lib. Blog

N-list/E-resources
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»17. Are you aware of the financial assistance provided by the institution
[E”Sports Scholarship
[B/Ment scholarship

B/_conomlcally weaker
SC/ST

ibling
hysically Challenged

18. Whether your Institution is providing Placement Opportunities

¥ ves
DNO

19. Whether Institution is providing the Personal Counseling

Ohres
DNO

20. Give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your
institution.—,
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(@} SRI BHAGAWAN MAHAVEER JAIN FIRST GRADE COLLEGE
Geetha Road, Robertsonpet, Kolar Gold Fields

STUDENT SATISFACTORY SURVEY

Note: Please tick the appropriate one ¥

1. How well the Infrastructure is maintained in your institution

Infrastructure Great extent Moderate Fair
Class Rooms O B” O
Laboratories D D [g/'
Wash rooms [:] @/’ D
conforence. &~ O O
Greenery D D @/
Drinking water D G/’ D

2. Syllabus covered by the faculty members
85 TO 100%

\M 0 84%
55 TO 69%
30 TO 54%
BELOW 30%

3. How well did the teachers prepare for the class
[:] Thoroughly

@étisfactorily
D Poorly

(] Indifferently

4. The communication of the teachers
D Always effective
G}é:mtimes effective
C] Just satisfactorily

[:] Generally ineffective

[:] Very poor communications

5. Faimess of the internal evaluation process by the teachers

D Always fair
sually fair
Sometimes unfair

0
(] Usually unfair
O

Unfair
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6. Whether the teachers give assignments, If yes,
The performance in assignment discussed with you

D Eyery time
Bﬁ:ually

[:] Occasionally/sometimes

[:] Rarely
D Never

7. The different teaching methodology adopted by the faculty members

Great extent Moderate  Fair Inadequate Notatall

Experiential learning O O [9/ )
Participative learning

(Discussion/Model Making, D @/ D
Role-play, Case Studies)
Problem Solving

O
Class seminar/Presentation @/ [___] / [:] D
Lecture method D [3 D D

8. Teachers inform you about your excepted competencies ,Result & Career
very time

00O 00

D Usually
D Occasionally/Sometimes

D Rarely
[:] Never

9. Whether the Mentoring process exists in your college, If yes
How it,is helpful for your Academic, social & emotional growth

(Jsignificantly
[:] Very well
[:] Moderately
D Marginally
[:] Not at all

10. Whether the college is encouraging for Internship, Certificate programme , Field visit for the
students. If YES in which you have participated

Regularly  Often Sometim Rarely Ne
Internship b () Bﬁ ()

-
]

r

)
Field visit
Certificate Program % 8/ B %/ g
Workshop () [g/ () ) 0J
Prolc?cts [3/ () () ) )
Seminar/Conference @/‘ ) () D )



11. The jrétitution provides multiple opportunities to learn & grow
G’S{rongly agree

D Agree

D Neutral

C] Disagree

[j Strongly disagree

12. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
Agree Neutral Disagree

Sports B/ D C]
Cultural Activities D D
Extension/Out reach D @/ [:]

13. Efforts are made by the Language teachers to inculcate soft skills, communication skills to make you
ready for the corporate world
[:] To a great extent

oderate
D Some what
() Very little

C]Not at all

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching
[:] Above 90%

(] 70-89%
(J-50-69%
(7] 30-49%
(] Below 29%

15. Are your Academic/Non-academic problems solved by the authorities
[ ) Principal
ffice
D Departments

D Nonteaching

16. Whether Library is providing the following services
Yes

Orientation Program

Books

Competitive exam books
Newspapers/Magazines/jour.
Lib. Blog

N-list/E-resources

J;[@@j 38
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17. Are you aware of the financial assistance provided by the institution

B/Sfaorts Scholarship
() Merit scholarship

conomically weaker
[ScisT
Sibling

[:] Physically Challenged

18. Whether your Institution is providing Placement Opportunities
es

DNO

19. Whether Institution is providing the Personal Counseling
es
Ovo

20. Give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your
institutjon. ‘
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@SN BHAGAWAN MAHAVEER JAIN FIRST GRADE COLLEGE
= Geetha Road, Robertsonpet, Kolar Gold Fields

STUDENT SATISFACTORY SURVEY

Note: Please tick the appropriate one ¥

1. How well the Infrastructure is maintained in your institution

Infrastructure Great extent Moderate Fair Inadequate Not at all
Class Rooms B/ ) ) ) J
Laboratories B/ B/ ) ) )
‘Wash rooms ) ] ] () ()
conference. 0 o 0O U
Greenery D ,8/ [:] D D
Drinking water Q/ D D D D

2. Syllabus covered by the faculty members
85 TO 100% v

70 TO 84%
55 TO 69%
30 TO 54%
BELOW 30%

3. How well did the teachers prepare for the class

z Thoroughly

D Satisfactorily

D Poorly

() Indifferently

4, The communication of the teachers
Always effective

[:] Sometimes effective
D Just satisfactorily
D Generally ineffective

D Very poor communications

5. Fairpess of the interna! evaluation process by the teachers

Always fair bzt FIRST GRMJE, L.ou_gg.
(] Usually fair Geetha Roads Robeftson, K.G 3 %,

[:] Sometimes unfair
D Usually unfair

() Unfair




6. Whether the teachers give assignments, If yes,

The performance in assignment discussed with you
very time

[:] Usually
D Occasionally/sometimes

[:] Rarely

[:] Never

7. The different teaching methodology adopted by the faculty members

Great extent Moderate  Fair Inadequate

Experiential learning D D
Participative learning @/

{Discussion/Model Making, D [:]
Role-play, Case Studies)

Problem Solving

Class seminar/Presentation LZ/ [:] D
Lecture method ‘[2/ [:] D

8. Teachers inform you about your excepted competencies ,Result & Career
Every time

D Usually

D Occasionally/Sometimes
[:] Rarely

[:] Never

9. Whether the Mentoring process exists in your college, If yes
How it is helpful for your Academic, social & emotional growth
ignificantly

D Very well
() Moderately
O Marginally
D Not at all

O

O
O
U

Not at all
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10. Whether the college is encouraging for Internship, Certificate programme , Field visit for the

students. If YES in which you have participated
Regularly O

o]

Internship

Field visit Pl
Certificate Program /@
Workshop B/
Projects ‘@/
Seminar/Conference )

000000
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ten Sometimes Rarely
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11. The institution provides multiple opportunities to learn & grow
rongly agree

DAgree
[:]Neutral

D Disagree

D Strongly disagree

12. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
Agree Neutral Disagree

Sp(?rts (E]/‘ D [:]
Cultural Activities :é.// () O

Extension/Out reach [:] D

13. Efforts are made by the Language teachers to inculcate soft skills, communication skills to make you
ready for the corporate world

([gr'l’ﬁ great extent

D-Moderate
D Some what
D Very little
C] Not at all

Above 90%
(] 70-89%
(] 50-69%
(] 30-49%
[ Below 29%

14. Wha percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching

15. Are your Academic/Non-academic problems solved by the authorities

Nonteaching

16. Whether Library is providing the following services
Yes

Orientation Program

Books

Competitive exam books
Newspapers/Magazines/jour.
Lib. Blog

N-list/E-resources
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17. Are you aware of the financial assistance provided by the institution
E Sports Scholarship
‘ Merit scholarship
D/Economically weaker
4@ SC/ST
Sibling
[:] Physically Challenged

18. Whether your Institution is providing Placement Opportunities
S

No

19. Whether Institution is providing the Personal Counseling
(o

20. Give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your
institution,
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) ‘SRI BHAGAWAN MAHAVEER JAIN FIRST GRADE COLLEGE
' Geetha Road, Robertsonpet, Kolar Gold Fields

STUDENT SATISFACTORY SURVEY

In connection with NAAC process a student satisfactory survey was conducted. The scope of the study
was limited to II and III year undergraduate students of SBMJC KGF. It was extremely difficult to study

the whole population, so a representative sample of students were taken and the questionnaires

administer.

900 samples were considered.

SI/No. | Course Samples Collected
1 | BCom 500
2 | BCA 160
3| BBA 135
4 | PMCs 50
5| BGB 55
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ACADEMIC EVALUATION SURVEY

In connection with my research work on “Growth and Development of Academic institutions , A Critical
Study” , I am collecting information on various aspects of the topic through questionnaire. You are
requested to kindly spare a few minutes to fill in the enclosed questionnaire. The information given by
you will be used for my research work only and will be kept confidential

1. How well the Infrastructure is maintained in your institution

Great extent | Moderate Fair Inadequate Not at all
Class Rooms 20.42% 57.04% 10.49% 2.11% 1.40%
Laboratories 18.90% 60.54% 15.87% 2.52% 2.17%
Wash rooms 14.15% 19.71% 50.98% 10.01% = | 5.12%
Auditorium/conf 40,14% 41.54% 14.08% 3.52%
GREENARY 7.04% 23.94% 16.90% 16.19% 33.09%
Drinking water 30.98% 44.36% 19.78% 3.15%

2. Syliabus covered by the faculty members

85 TO 100% 68.71%
70 TO 84% 15.82%
55TO 69% 4.49%
30 TO 54% 1.70%
BELOW 30% 1.23%

3. How well did the teachers prepare for the class

Thoroughly 68.71%
Satisfactorily 15.82%
Poorly 4.49%
Indifferently 1.70%
Thoroughly 1.23%

4. The communication of the teachers

Always effective 60.01%
Sometimes effective 24.52%
Just satisfactorily 4.70%
Generally ineffective 1.23%
Very poor communications 1.49%

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

Always fair 70.01%
Usually fair 22.52%
Sometimes unfair 4.70%
Usually unfair 123%
Unfair 1.49%




6. Whether the teachers give assignments, If yes,
The performance in assignment discussed with you

Every time 60.01%
Usually 21.52%
Occasionally/sometimes 7.70%
Rarely 1.23%
Never 1.49%

7. The different teaching methodology adopted by the faculty members

Great extent | Moderate Fair Inadequate | Not at all
Experimental learning 10.56% 40.50% 25.46% | 10.34% 10.67%
Participative learning
(Discussion/Model making, 16.19% 41.54% 15.49% | 10.56% 10.56%
role-play, case studies)
Problem Solving 26.05% 43.91% 10.78% | 10.08% 7.04%
Class seminar/Presentation 21.83% 39.21% 10.08% 10.56% 6.33%
Lecture method 30.28% 42.25% 15.79% | 10.56% 4.92%

Every time 50.01%
Usually 40.52%
Occasionally/sometimes 7.70%
Rarely 1.23%
Never 1.49%

9. Whether the Mentoring process exists in your college, If yes
How it is helpful for your Academic, social & emotional growth

Significantly 21.08%
Very well 34.01%
Moderately 31.97%
Marginally 7.48%
Not at all 5.44%

8. Teachers inform you about your excepted competencies ,Result & Career

10. Whether the college is encouraging for Internship, Certificate programme, Field visit for the
students. If YES in which you have participated

Reguiarly Often Sometimes Rarely Never
Internship 20.96% 21.09% 2031% 11.71% 25.90%
Field visit 10.68% 14.50% 29.81% 16.79% 28.16%
Certificate Program | 50% 23.07% 9.23% 9.23% 8.46%
Workshop 41.85% 16.66% 27.40% 10.30% 3.70%
Projects 41.88% 26.08% 10.18% 10.30% 8.69%
Seminar/conference | 36.08% 31.15% 7.39% 10.30% 15.21%




11. The institution provides multiple opportunities to learn & grow

Strongly agree 38.57%
Agree 40.37%
Neutral 12.36%
Disagree 6.21%
Strongly disagree 2.48%

12.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. (142)

Agree Neutral Disagree
Sports 67.18% 25.91% 5.49%
Cultural Activities 69.85% 23.09% 6.33%
Extension/Out reach | 65.77% 28.87% 4.23%

13. Efforts are made by the Language teachers to inculcate soft skills, communication skills to make you
ready for the corporate world

To a great extent 24.84%
Moderate 51.58%
Some what 10.52%
Very little 9.31%

Not at all 3.72%

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching
Above 90% 21.79%

70-89% 51.60%
50-69% 10.37%
30-49% 10.98%
Below 29% 5.86%

15. Are your Academic/Non-academic problems solved by the authorities

Principal 21.79%
Office 51.60%
Departments 10.37%
Nonteaching 10.98%
16. Whether Library is providing the following services

Yes No
Orientation Program 69.96% 30.03%
Books 96.21% 3.78%
Competitive exam books 80.15% 19.84%
Newspapers/Magazines/jour. 97.08% 2.91%
Lib. Blog 80.57% 19.42%
N-list/E-resources 69.91% 30.08%




17. Are you aware of the financial assistance provided by the institution

Yes No
Sports Scholarship 69.96% 30.03%
Merit scholarship 96.21% 3.78%
Economically weaker 80.15% 19.84%
SC/ST 97.08% 2.91%
Sibling 50.57% 49.42%
Physically Challenged 79.91% 20.08%

18. Whether your Institution is providing Placement Opportunities
Yes No
87.85% 12.14%

19. Whether Institution is providing the Personal Counseling
Yes No
77.85% 22.14%

20. Give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your
institution.
Some explains very fast & some slow so we expect the teachers to ask our opinion once a while
Teaching important concepts to career apart from the syllabus
Conducting quiz
Proper guidance
More field visit, industrial visit
Internship is required
Faculties must encourage instead of discourage
Apart from core subjects, additional subjects like EPH, Banking finance should be taken care
9. Subject books should be increased in the library
10. Update the syllabus to modern world
11. Less theory and more practical’s will help us in real life
12. To provide personal counseling
13. Interactive class should be taken
14. Sports activities is required
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